

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів щодо розблокування можливості управління корпоративними правами переданими в управління Національному агентству» (реєстр. № 8184 від 07.11.2022), суб'єкт законодавчої ініціативи – народні депутати України Г. Янченко, С. Швець, В. Крейденко та інші.

2. Завдання законопроекту

Змінами до Закону України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів» запропоновано встановити нерозповсюдження законодавчої вимоги про погодження з власником корпоративних прав дій, пов'язаних з управлінням корпоративними активами, переданими в управління Національному агентству, на резидентів – фізичних та юридичних осіб (їх філії, представництва), що здійснюють свою діяльність відповідно до законодавства України на території України, засновником (учасником, акціонером) або бенефіціаром яких прямо або опосередковано є Російська Федерація, резиденти – фізичні та юридичні особи Російської Федерації, які мають частку у статутному (складеному) капіталі, акції, паї, інше членство (участь у будь-якій формі) у юридичній особі, що здійснює свою діяльність на території України, та резиденти країн, які підтримують агресію Російської Федерації на території України.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація Закону не вплине на дохідну та видаткову частини державного бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізацію Закону у разі його прийняття буде здійснено в межах затвердженої чисельності працівників АРМА та видатків, передбачених у Державному бюджеті України на відповідний рік за бюджетною програмою за КПКВК 6431010 «Керівництво та управління у сфері розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів», зокрема на 2022 рік – в обсязі 232 993,2 тис. грн; на 2023 рік – 188 724,5 тис. гривень.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Оскільки реалізація Закону не потребуватиме додаткових коштів, пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення відсутні.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [26B2648ADD3032E104000000A2FE2E00178CAB00](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [04.11.2022 13:28:15](#) по [04.11.2024 13:28:15](#)

Міністерство фінансів України



08030-03/1-3/27020 від 16.11.2022

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект відповідає законам, що регулюють бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України не заперечує стосовно прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів щодо розблокування можливості управління корпоративними правами переданими в управління Національному агентству».

**Перший заступник Міністра
фінансів України**

Денис УЛЮТІН